5/5123, 11:35 AM Xatruii aimruid HurMuitn 4aatrans xanrsc
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5/5123, 11:35 AM XaxTuit afimruits HUirMuii aaatransid xanrsc

36 - 45: 50.00%
LR,
Taubi 6onoscpon
HOasg 16
BypaH ayHp 0
bara ©
bonoscponryit  ©
Bypar ayra: G00%
Bara: 0.005%
Boaoscpoaryd: 0.00%
Jssa 100,008

LR

Ta HUArMUIAH AAATTA/IbIH YINUUATI 3BY Gaiicau yy? Aeu 6alicaH 601 AMap YINUMArs3 aBy GaiicaH B3?

T5Trae3pTsit XonbooToil 4

TsTramTsu xonbootoin 5

Caii aypsiH gaatraneid r3pa3 6aiiryynax, WUMTrsn Tenex 5

3pyyn mauAnitH faaTrang XaMpargax, Xypaamx tenex 4

HuArmMuith 60M10H 3pYYN M3HAWIH SaaTrafsiH A38T3p 6atanraakyyiax 6
HutirmuitH faaTranbid WAMTIIN TORBATUIAH Talnal erex 2

HurmuiiH faatransit WWMTAN TONGNTUIAH NaBanraa asax 9
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5/5/23, 11:35 AM XaHTuih aftmruiis Hulirmuiin faaTransH Xanrsc
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Ta HUArMUITH faaTranbii DKUATHAAC JH3 YIAYUATIIHAI Tanaap M3AIaNIN, 36BN6ree GypoH asy Yaacan vy?

XaHranTrai ascaH 10
OyHa 3spsr aBcan 3

XaHranTryid aBcaH 3

HarramTyid ascar: 18.75%

Ly+a 33p3r a8car: 18.75%

Xarranad aecan: 62.30%¢
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Ta map3ansn, 3esneree 6ypsx asy uagaaryi 6aican 6on amMap wanTraanTan 6acan Ba?

Wx auaananvait 6aiicHaac &
Cynmxa3, nporpam axunnaaryiarssc 3

XON6OrA0X AKUNTaH awNbiH bailpaHaaa 6aikraaryiirssc 1

ndaatgal khe.gov,mn/user/?7page=survey&roll=view



5/5/23, 11:35 AM KatTuil avimruiis HUAMMUAH JaaTransH XanTsc
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5/5123, 11:35 AM XatTuil arimruitd Hulirmuiin gaatransd Xanrac
Ta 3-aac ga3w ygaa upcaH 60n AMap WaNTraaxTaii 6aicax 63?

TaHai aunTaH M3AI3N3 XaHFanTIyi erciesc 3
Bu eepee MaTepuan AyTyy 6ypayyacHssc 2

TaHaw aXunTaH awnbid 6aipaugaa 6araaryn 0
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Ta MaHail DKUNTHYYAbIH YANUUATI3HWA COBNBIT YHINHD Yy?

Xaurantraii cailn 10
Caibkpyynax waapanarataii 4

Xaurantryn = 2

Xarraarryit: 12.50%

SAMOYYNEK WaapAnaraTad: 25.00%
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515123, 11:35 AM XaHTuid aiimruitd Hulirvuits aaaTrans xantac

Ta fAiaraag HUATMUAH JAATTANbiH KWITHDI XapHALAAHBE COBNBI “CalipyyNax WaapanaraTai” 3cean
“XaHranTryi” ray y3caH 63?

Yyprait xapunucan 1

Msfi33n130 XaHranTrait ereeryit 5
MsHgnsaryu 0

fap yrcaap sapbcan O

AwnoiH 6aiipanpiaa baiiraary 0
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Yyoreid xapunbleasssnan Ke-ranTTAN erearyibzsanssryin Tap yTcasp sockesoi- Halipanasa Barraaryd  Bycan

Ta maHail 6aiiryynnarbiH oOpyMH, TaB TyXTal 6aRANbIT X3PX3H YH3IN3X B3?

Xauwrantraih 6
CalKpyynax waapgnaratas 9

Xawrantryn 1

Xa=ranmryt 6.25%

Kawranmras 37.50%

IHOYynaK WaapanaraTa: 56.25%
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5/5/23, 11:35 AM XarTuit afimruits Huirmuitn 4aatrans Xanvsc
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X3pB33 TaHA YANUUATIIHUI TAHXMMbIH TOXIKUAT “caliipyynax waapanararail” 3CB3N “XaHranTryin” canargcan
6on 1oy caipyynax waapanararai B3?

Magaansn xavrantrai 6altpiuyynax 3
TauxumbiH 30XUOH 6aRTyynantbir eepunex 6
YAnUunrasHuit TaBuaH 3oXMMKryi 6airaar eepynex 0

PapanTyynar xanrantranm 6ui 3
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Ta MaHai 6altryynnarbit Yiln aXunnaraanbl Tanaap XyccaH Mag33nn33 6ypan aBy yafax Gaiina yy?

Xaurantran 8
Caixpyynax waapanarataii 6

Xanrantryik 2

Xarraamyd: 12.50%

Xarranak 30.00%

sixpyynax waspanaraTar 37.50%
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5/5/23, 11:35 AM XaHTul aitmruitn Huiirmuiid gaatransit xantac

LN

Ta HUArMUIAH A3aTTaNbiH TaNlaapX CypTanuunraa, M3A33nnuir XaaHaac rongyy aBaar B3?

FM, Paguo 0O

Tenesus 3

Conun, cotryyn 1

Tapaax matepuan 2

Huirmunu gaatranoid 6aliryynnara 4
Axuntan 5

Laxum /se6/ xyypac 12

Ort aBparryin = 2
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FM, Pasmo Tengewzs  Corur, 3y TiaosacMBTEPWEN Z35Tran5H Gaiirdonarse- Laxu /se8/ xyyadBrr aagarmyi
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HuirmuitH faaTranbiy SMap M3A33AAWAT Ta MAYY UX aBaxbir Xycy 6aiiHa Ba?

TsTragpuiid Tanaap 7
TOTrOMMWIAH Tanaap 2
Axunnacas wuntan xonbooronn 7
TenceH WUMTHINT3 Xonbootoi 10

CaiiH BypbiH gaatranoii Tanaap 4
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5/5123, 11:35 AM XaHTuii aiimruiin Hulirmuiis 0aaTrans XanTac
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